



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит с 1 июля 1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 84 (12.145)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА:

ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Наши товары



ЗАСЛУЖЕННОЕ ПРИЗНАНИЕ

«Здоровье» экономики зависит от многих составляющих. С большинством из них разобраться под силу лишь экономистам. Но один показатель является наглядным для каждого из нас. Это – насыщенность товарами потребительского рынка. Чем больше выбор – тем успешнее реализуются экономические программы государства.

Отрадно, что сейчас в основных потребительских секторах не только не наблюдается нехватки качественной продукции, но и что она по большей части – отечественная.

Импортозамещающие товары в немалом качестве производят мебельная промышленность, где широко представлены малый бизнес и частное предпринимательство.

К примеру, столичное ООО «Keng Makop» уже почти 20 лет специализируется на выпуске оригинальных образцов мебели для дома. При этом постоянно совершенствуются ее потребительские свойства.

– В прошлом году наша продукция была удостоена сертификата, подтверждающего ее высокое качество, от Европейской бизнес-ассоциации, – сказал менеджер предприятия Анвар Рахимов. – Способствовало этому сертифицирование всего процесса производства по стандарту IСO 9001:2008.

Алексей АЛИМКУЛОВ.

ПОДДЕРЖКА ИНСТИТУТА СЕМЬИ ЗАКЛАДЫВАЕТ МОЩНУЮ ОСНОВУ В БУДУЩЕЕ ГОСУДАРСТВА

При содействии Генерального консульства Республики Узбекистан в Шанхайской Академии общественных наук (ШАОН) состоялся «круглый стол» в форме открытого обмена мнениями, в рамках которого прошла презентация Государственной программы «Год семьи».

В ходе встречи участники отметили, что в Узбекистане реализуются комплексные целенаправленные меры по дальнейшему укреплению и развитию института семьи как основы общества, усилению правовой и социально-экономической защиты интересов и поддержки, прежде всего, молодой семьи, повышению роли семьи в воспитании гармонично развитого поколения.

По мнению директора международного департамента

ШАОН, заместителя директора муниципального Центра международных исследований Ли Ихая, «решение объявить в Узбекистане 2012 год Годом семьи» свидетельствует о заботе правительства о молодежи как о поколении будущего, поскольку поддержка в самый важный момент создания семьи закладывает мощную основу в будущее становление развивающегося Узбекистана.

В данном контексте китайский эксперт подчеркнул,

что, хотя в период нового разрастания глобального экономического кризиса республике необходимо оказывать поддержку различным отраслям народного хозяйства, выделение из казны значительных финансовых средств на содействие поддержке социально уязвимых слоев населения вызывает чувство глубокого уважения к главе Узбекистана.

(Окончание на 2-й стр.)

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимиата и наших корреспондентов.

✓ Созданное в прошлом году в Юнусабадском районе ООО «Multi Foods» в короткие сроки

сумело наладить производство 15 наименований хлебобулочных изделий. Ежемесечно здесь перерабатывается порядка 4–5 тонн муки.

✓ В детском спортивном комплексе «Чилонзор» ВЧЕРА

завершились трехдневные соревнования по футболу среди воспитанников столичных домов милосердия и благотворительной организации «SOS – Детская деревня, Ташкент».

✓ В информационно-ресурсном центре Мирзо-Улугбекского профессионального промышленного колледжа состоялся концерт хорового коллектива «Петро», исполнившего арии из опер и оперетт, романсы, народные песни.

ТАШКЕНТ

КАЧЕСТВО – НА ПУТИ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

Под таким лозунгом в Ташкенте открылся Международный форум качества «TQM Uz-2012».

Ташкент пятый раз принимает участников форума, проводимого Узбекским агентством стандартизации, метрологии и сертификации «Узстандарт», Государственным комитетом по охране природы Республики Узбекистан, Международной ассоциацией менеджеров и аудиторов качества (МАМАК), Торгово-промышленной палатой страны, ООО «Интер Серт консалтинг Ташкент».

Темпы экономического развития, достигнутые в последние годы под руководством Президента Ислама Каримова, позволили признать Узбекистан одним из самых динамично движущихся вперед государств мира. Стремительно развивающийся глобальный рынок создает большое разнообразие требований к продукции, услугам, организациям, сотрудникам и методам управления – что в совокупности и определяется понятием «качество».

Стандарты ISO 9000 содержат требования, которым должна соответствовать организация работ по обеспечению гарантии качества независимо от того, какую именно продукцию выпускает предприятие или какие услуги оно оказывает. Если система управления качеством, в рамках которой реализуется процесс управления на конкретном предприятии, соответствует требованиям указанных стандартов, то это воспринимается как убедительное доказательство способности предприятия обеспечить выпуск продукции или оказание услуг высокого качества.

Поэтому мероприятие, проводимое в рамках Программы по внедрению и развитию в Республике Узбекистан систем менеджмента, соответствующих международным стандартам, от 3 сентября 2007 года, направлено на обеспечение развития экспортного потенциала путем повышения качества товаров и услуг, привлечение иностранных инвестиций для дальнейшего развития экономики, а также устойчивой интеграции страны в международный рынок.

Форум нацелен на решение таких актуальных задач, как содействие развитию и достижению конкурентоспособности национальной экономики Узбекистана, претворение в практику отечественными предприятиями передовых идей и современных методов менеджмента качества; объединение усилий сторонников современной философии менеджмента качества по вовлечению специалистов и широких слоев населения в подлинно массовое движение по формированию новой культуры поведения людей на производстве и в обществе на основе принципов Всеобщего управления качеством (Total Quality Management).

Как отметил заместитель генерального директора агентства «Узстандарт» Азиз Юлдашев, проводимая в нашей стране политика повышения экспортного потенциала путем совершенствования качества, привлечения иностранного капитала в экономику, несомненно, является главным в достижении конкурентоспособности товаров и услуг.

С докладами выступили известные ученые, руководители и специалисты органов государственного управления Республики Узбекистан, менеджеры по качеству крупных промышленных предприятий и организаций, представители малого и среднего бизнеса, а также ведущие эксперты области управления качеством из России, Казахстана, Японии, Канады, Венгрии, Финляндии, Германии, Сингапура, Турции и других стран.

По словам председателя правления Американского общества качества «ASQ» Джеймса Руни, развитие международных торговых и производственных связей повышает требования, предъявляемые потребителями к качеству продукции. Для этого необходимо наличие международных стандартов качества и соответствующих им документов – сертификатов качества, признаваемых в разных странах мира.

В ходе мероприятия состоялось вручение сертификатов ISO 9000, которые получили Алмалыкский горно-металлургический комбинат, Центр гидрометеорологической службы (Узгидромет), СП ООО «Евроснэр» и СП ООО «Uztex-Chirchik».

Мехрибон МАМЕТОВА, корр. УзА.



В СТРАНЕ

• Более 52 тысяч коробок грен откармливают в этом году шелководы Самаркандской области. Уже проведена обработка более 8 миллионов тутовых деревьев, внесены необходимые удобрения. Кроме того, посажено более 1 миллиона новых саженцев тутовника.

• В Карши состоялось заседание за «круглым столом» на тему «Гарантии государственной защиты семьи». В нем приняли участие представители хокимиятов Кашкадарьинской и Сурхандарьинской областей, комитетов женщин, работники судов, прокуратуры, учреждений здравоохранения и образования.

• Как и по всей стране, в Ферганской области проводятся культурно-просветительские мероприятия, посвященные Дню памяти и почестей. В городах и районах организуются встречи и беседы представителей старшего поколения с молодежью, посещения одиноких, инвалидов, которым оказывается материальная помощь.

• В ходе презентации Школы молодых веб-программистов, прошедшей в Каршинском филиале ТУИТ, учащиеся получили немало полезной информации, смогли ознакомиться с выставкой продукции.

• В Наманганском профессиональном колледже транспорта и информационных технологий подготовка кадров по обслуживанию, ремонту и налаживанию автоматизированных систем ведется в рамках узбекско-швейцарского проекта «Развитие профессиональных навыков». В соответствии с трехсторонними договорами уже сейчас для 370 выпускников подготовлены рабочие места.



• Парламент Нидерландов одобрил план по сокращению бюджетных расходов на 2013 год – об этом ВЧЕРА заявили представители пяти парламентских фракций.

• Международное рейтинговое агентство «Standart & Poor's» понизило долгосрочный кредитный рейтинг Испании на два пункта с негативным прогнозом. Это решение объясняено спадом национальной экономики: объемы ВВП сокращаются, госдолг растет.

• Тысячи студентов канадской провинции Квебек приняли участие в манифестации против планов правительства по повышению платы за обучение. Акция закончилась столкновениями с полицией, арестовано более 80 человек.

• Начало строительства герметичного укрытия над Чернобыльской АЭС приветствуется во всем мире. Стоимость проекта превысит 1 млрд. евро. Чтобы обезопасить строителей от радиации, площадка была покрыта 30-санитметровым слоем бетона.

• Томские ученые разработали дистанционный детектор взрывчатки. С его помощью можно обнаружить все виды опасных веществ, сканер также определит наличие молекул их паров в воздухе с расстояния 50 метров. Сверхчувствительность достигается с помощью лазерных импульсов.

(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Директор Центра по изучению РСШОН Пан Давэй отметил, что в КНР также уделяется большое внимание развитию и поддержке семейных уз молодых пар. Однако принимаемые программы носят иной оттенок и направлены на стимулирование предприятий и организаций по обеспечению новых трудовых мест для молодых специалистов. В отличие от КНР выделяемая помощь правительства Узбекистана имеет конкретику, что выражается в обеспечении социальной защиты молодых семей, оказанием широкой материальной и моральной поддержки. Пан Да-вэй выразил полную поддержку словам Президента Узбекистана о том, что семья имеет реальное и глубокое значение в жизни каждого человека и ее благополучие тесно связано с будущим развитием страны.

Будучи представителем молодого поколения, ведущий научный сотрудник Института евразийских исследова-

ПОДДЕРЖКА ИНСТИТУТА СЕМЬИ ЗАКЛАДЫВАЕТ МОЩНУЮ ОСНОВУ В БУДУЩЕЕ ГОСУДАРСТВА

ний Ли Лифань считает, что в данном вопросе обе стороны имеют некоторую схожесть, а именно в понимании того, что в начале семейной жизни важное значение имеет обеспечение молодой семьи жильем и работой. В этом плане, несмотря на демографическую разность, предоставление финансовых льгот путем ипотеки в Узбекистане при приобретении жилья является большим стимулом для социального развития общества.

Он также добавил, что, несмотря на имеющиеся социально-экономические программы, Узбекистану и Китаю необходимо наладить сотрудничество и обмен имеющимися опытом в области защиты прав и интересов молодых и малообеспеченных семей, что в средне-

срочной перспективе даст свои положительные результаты.

По мнению **помощника директора Центра по изучению ШОС Чжан Юфенга**, Узбекистан на протяжении многих лет демонстрирует рост стабильной экономики. «В частности, в Китае, где ожидается снижение экономических темпов, прогнозы на 2012 год о росте ВВП Узбекистана на уровне 8,2 процента, промышленного производства – 8,6 процента, сельского хозяйства – 5,8 процента вызывают положительную реакцию, так как между странами наблюдается высокий политический диалог, стабильно растут показатели торговли и инвестиций», – сказал он.

Аналитик обратил внимание на то, что развитая экономика Узбекистана позво-

лит не только укрепить свой статус на пространстве Средней Азии и Казахстана, но и активнее продвигать инициативы в рамках ШОС.

Касаясь темы Года семьи в Узбекистане, Чжан Юфэнг подчеркнул, что дальнейшее совершенствование законодательной и нормативно-правовой базы, внесение необходимых изменений и дополнений в действующие законодательные акты и разработка новых законов, положений и норм, направленных на развитие и совершенствование института семьи с учетом современных требований, несомненно, дадут свои положительные результаты.

В заключение представители ШАОН поблагодарили за проведенную презентацию Государственной программы «Год семьи» в академии и выразили надежду, что в дальнейшем дипмиссия продолжит практику аналогичных мероприятий, которые позволяют академическим кругом Шанхая лучше и больше узнавать о реализуемых в Узбекистане преобразованиях.

ИА «Жахон».

Общественный фонд по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ПОЛУЧЕНИЕ ГРАНТА

Тематика конкурса: «Развитие независимых средств массовой информации (СМИ), совершенствование профессиональных навыков журналистов, обеспечение гласности и открытости проводимой в стране политики реформ, повышение правовой культуры, правовых знаний и правосознания населения».

Для участия в конкурсе принимаются проекты негосударственных СМИ и других институтов гражданского общества Республики Узбекистан по следующим направлениям:

– широкое освещение процессов углубления демократических реформ, реформирования и модернизации страны;

– обеспечение активного участия негосударственных СМИ в решении приоритетных задач государственного и общественного управления, определенных в Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране;

– информирование общественности о деятельности органов государственной власти, обеспечение широкого доступа населения, общественных объединений к информации о принимаемых ими решениях, прежде всего тех, которые затрагивают права, свободы и законные интересы граждан;

– повышение роли негосударственных СМИ в обеспечении свободы информации, осуществлении конституционного права граждан на информацию, а также создании условий гражданам для свободного выражения своих мыслей и идей, отношения к происходящим событиям;

– широкое освещение в негосударственных СМИ процессов формирования и развития НКО и других институтов гражданского общества в Узбекистане;

– содействие в повышении общественного контроля со стороны негосударственных СМИ за деятельность органов государственной власти и управления;

– последовательное повышение качества, мастерства и эффективности национальной прессы;

– укрепление финансовой и экономической независимости СМИ, развитие рыночных отношений в информационной сфере;

– повышение роли СМИ в улучшении экологической и медицинской культуры населения, пропаганда здорового образа жизни среди населения, особенно молодежи, осуществление работы по правовой пропаганде и просвещению населения;

– духовное воспитание подрастающего поколения, укрепление его мировоззрения, морали, сохранение национальных ценностей и рост самосознания.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1. Сопроводительное письмо произвольной формы в адрес Общественного фонда по поддержке НКО и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан к проектной заявке.

2. Проектная заявка на грант по форме, размещенной на сайте www.fundng.uz.

3. Копия свидетельства о регистрации организации.

4. Копия устава (все изменения и дополнения к нему, заверенные печатью организации).

Кроме того, к указанным документам могут прилагаться рекомендательное письмо, ходатайство заинтересованных государственных и общественных организаций.

Сумма выделяемого гранта по одному проекту – до 15 миллионов сумов.

Вклад НКО приветствуется.

Прием документов осуществляется со дня опубликования данного объявления в средствах массовой информации. Окончательный срок приема документов – 18 мая 2012 года до 16.00.

В конкурсе могут принимать участие негосударственные некоммерческие организации и другие институты гражданского общества, прошедшие государственную регистрацию.

Документы на конкурс принимаются в конвертах (формата А4), направляемых в **Общественный фонд по поддержке негосударственных некоммерческих организаций и других институтов гражданского общества при Олий Мажлисе Республики Узбекистан** по адресу: г. Ташкент, 100035, ул. Бунедкор, дом 1.

С условиями проведения конкурса и образцами конкурсных документов можно ознакомиться на официальном сайте фонда: www.fundng.uz.

Телефоны для справок: 239-26-76; 239-26-64.



Зеленые насаждения – легкие города.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ СОБСТВЕННОСТЬ И ЕЕ ЗАЩИТА

В нашей стране с первых лет независимости уделяется особое внимание защите прав на интеллектуальную собственность. Узбекистан в 1991 году стал членом Всемирной организации интеллектуальной собственности.

– По инициативе Президента Ислама Каримова в стране уделяется огромное внимание развитию и защите интеллектуальной собственности, – сказал **первый заместитель генерального директора Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан Зайнитдин ГИЯСОВ**. – За прошедший период созданы прочные организационно-правовые основы защиты авторских и смежных прав. Защита прав и произведений авторов была закреплена принятым в 1996 году Законом «Об авторском праве и смежных правах».

Еще одним важным шагом в этом направлении стало использование положений Бернской конвенции об охране литературных и художественных произведений на территории Узбекистана начиная с 19 апреля 2005 года после присоединения к ней Республики Узбекистан.

Известно, что Бернская конвенция представляет собой один из основных международных договоров по защите авторских прав на произведения науки, литературы и искусства. В Конвенции определены защищаемые авторским правом объекты и произведения. Положениями данного международного документа упорядочиваются вопросы их охраны и использования. Все страны-члены Конвенции – по своим обязательствам, правовым возможностям и льготам равны между собой. Будучи универсальным правовым документом, она применяется в странах-членах Конвенции напрямую или в положениях национального законодательства.

В связи с этим в нашей стране разработана и принята 20 июня 2006 года новая редакция Закона «Об авторском праве и смежных правах». Он охватывает основные понятия о правах, применяемых в этой сфере, в законе определен механизм их практического внедрения. В документе учтены достижения научно-технического прогресса, в частности, есть статьи, предусматривающие порядок использования произведений и объектов смежных прав посредством телекоммуникационных сетей. Закон является программным документом при практическом использовании положений Бернской конвенции.

Присоединение к Бернской конвенции стало еще одним ярким доказательством того, что наша страна идет в ногу со временем. Отныне мы можем не только широко использовать духовную собственность зарубежных стран, но и экспортовать во всему миру свои литературные и художественные произведения, обеспечивая при этом их правовую охрану. В свою очередь, это создает прекрасные возможности для авторов и приравненных к ним правообладателей. Теперь произведения авторов могут использоваться на территориях стран-членов Бернской конвенции только по соответствующему разрешению.

В соответствии с Постановлением главы нашего государства «Об образовании Агентства по интеллектуальной собственности Республики Узбекистан» от 24 мая 2011 года в стране создана новая система надежной защиты прав на объекты интеллектуальной собственности. В рамках этого документа на базе Государственного патентного ведомства Республики Узбекистан и Узбекского республиканского агентства по авторским правам образовано Агентство по интеллектуальной собственности. Это предоставило широкие возможности для осуществления единой государственной политики в сфере правовой защиты и охраны объектов интеллектуальной собственности. Расширение полномочий агентства – в частности, возложение на него задач по правовой охране изобретений, полезных моделей, промышленных образцов, товарных знаков и других объектов интеллектуальной собственности, защита прав правообладателей, обеспечение охраны объектов интеллектуальной собственности – способствует

повышению эффективности работы в этой сфере.

В настоящее время агентством проводится весомая работа по экспертизе изобретений, моделей, промышленных образцов и других объектов интеллектуальной собственности и их государственной регистрации. Создается единая электронная база данных объектов промышленной собственности, произведенений науки, литературы, искусства, их авторов, субъектов и объектов смежных прав.

В целях обеспечения строгого контроля за соблюдением требований законодательных актов по правовой защите объектов интеллектуальной собственности и правообладателей, предотвращения незаконного ввоза и оборота на территории страны контрафактных товаров наложен союзничество с уполномоченными государственными органами. Ибо интеллектуальная собственность является важной составной частью экономики каждой страны. Поэтому развитие защиты интеллектуальной собственности, усиление борьбы с контрафакцией является актуальной задачей.

В нашей стране проводятся соответствующие мероприятия по соблюдению норм Бернской конвенции, предотвращению случаев нанесения материального и морального ущерба правообладателям авторских и смежных прав. Несмотря на это, на местах все же имеют место случаи незаконного ввоза производений и объектов смежных прав на территорию страны, копирования и реализации их без лицензии, использования опубликованных произведений без разрешения авторов.

Использование интеллектуальной собственности без согласия авторов по закону считается преступлением, привлекающим к воровству. Ведь фальшивая продукция, произведенная пиратским путем, никогда не регистрируется, в результате не выплачиваются и определенные налоги, а их автор лишается гонорара. В таких ситуациях для восстановления попранных авторских прав прежде всего следует обращаться в соответствующие органы. В законодательстве за нарушение авторского права определено соответствующее наказание.

Агентство по интеллектуальной собственности Узбекистан участвует в мероприятиях по борьбе с правонарушениями в сфере интеллектуальной собственности, в частности, в сотрудничестве с Департаментом по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан, государственными Налоговыми, Таможенным комитетами, Министерством внутренних дел, департаментом по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции участвует в рейдах, проверках, выдает авторско-правовые заключения. Представителями этих органов в ходе рейдов и проверок, проведенных в 2011 году, конфисковано более 137 тысяч дисков. Было установлено, что большинство дисков, представленных в агентство на экспертизу, являются контрафактной продукцией, которая в установленном порядке уничтожена.

Только в текущем году налоговые органы совместно с другими правоохранительными органами провели около пятисот контрольных проверок. В результате в качестве вещественного доказательства изъяты аудио-видеопродукция и лазерные диски на сумму 329,5 миллиона сумов. В настоящее время ведется работа по их экспертизе и определению наличия контрафактной продукции.

Все это способствует обеспечению нашего народа материальными и духовными ценностями, правовой защите интеллектуальной собственности.

**Норгуль АБДУРАИМОВА,
корр. Уз.**

ДЕРЕВЬЕВ БУДЕТ БОЛЬШЕ

В нашей республике начата реализация проекта по выращиванию тополей.

В трудовых коллективах

ПРИДЕРЖИВАЯСЬ ТРАДИЦИЙ

История вагонного депо станции «Ташкент-Товарный» насчитывает уже более века. Все это время его коллектив исправно выполняет задачи по проведению эксплуатационно-технического обслуживания вагонов в составе поездов и их текущему ремонту.

– В последние годы в связи с ростом объема железнодорожных перевозок и модернизацией подвижного состава возникла потребность в расширении номенклатуры и параметров технического обслуживания вагонов, – говорит ветеран депо Анвар Сайдов, – поэтому на территории депо созданы дополнительные пункты техобслуживания.

Не так давно завершилась также реконструкция административно-бытового корпуса и колесно-роликового цеха, построено

здание центра подготовки вагоноремонтников.

В текущем году, проходящем в Узбекистане под знаком семьи, намечено немало мероприятий, направленных на социальную поддержку семей работников депо, профессиональное становление молодых кадров при помощи наставников – ветеранов труда.

Словом, здесь хранят и развивают давние добрые традиции – общественные и производственные.

Акбар АЛИЕВ.



ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ

Ўзбекистон

6.55 Кўзатувлар дастури.
6.00 «Ассалом, Узбекистон!»
7.00 «Ўзбекистон табиати».
7.20 «Кўнгил кўшик истайди».
7.30 «Ўй юмушлари». Т/с.
8.00 «Ахборот».
8.40 ~ 8.45 «Майнавиг» дастури.
10.00 Мирзи ўрният.
10.05 «Эн» студия: «Эътиқод музтаҳаммалги йўлид».
10.25 «Саломатлик сирлари».
10.40 «Рангиң дунё».
11.00 «Ахборот».
12.00 ~ 12.30 «Шахар четидиги шифонона».
12.40 «Ассалом, Узбекистон!»
12.50 «Кўнгил кўшик истайди».
13.00 «Батон наволари».
13.40 «Тарих қўзғуси».
14.00 «Ахборот».
14.15 Милий кино: «Чашма».
15.30 «Лимон».
15.30 «Олам ва одим» дастури: «Қўча шахар».
16.10 «Эртаклар» – яхишлика етак-лар».
16.40 «Ики дарё оралигига».
17.00 «Ахборот».
17.20 «Салом, Сөнгөн». Т/с.
17.50 «Лимон».
17.55 «Ифтикор».
18.00 «Кўнгил кўшик истайди».
18.10 «Батон мазислари».
18.25 «Орган – дарё».
18.40 Милий сериал: «Лола».
19.20 «ТВ шифонона».
19.20 «Онлайн».
19.30 «Ахборот» /рус/.
20.05 «Олтин мерос».
20.15 Милий сериал: «Туташ тақ-дирап».
21.00 «Ахборот».
22.00 «Хатот».
22.40 «Саломатлик кулоқ тут». Т/с.
22.45 «Шахар четидиги шифонона».
23.35 «Ўзбекистон табиати».
23.55 ~ 00.00 «Онч».
00.05 Кўзатувлар дастури.
00.10 «Марказ».
00.15 «Юртим бўйлаб» дастури:
«Онгандар сехри».
00.35 «Мен ёшлами».
1.00 «Ахборот» /рус/.
1.30 ~ 2.35 «Майнавиг» дастури.
1.35 ~ 1.45 «Дунё».
3.10 «Ассалом, Узбекистон!»
4.00 «Ахборот».
4.40 Милий сериал: «Туташ тақдирап».
5.15 «Саломатлик сирлари».
5.30 «Ики дарё оралигига».
5.50 ~ 5.55 «Онч».

20.50 ~ «Нозик лаҳзалар». Т/с.
21.40 «Ешик наволари».
22.30 «Кўмандон». Т/с.
23.30 «Кўзмунюн».
00.00 ~ «Батон меҳри».
00.10 ~ «Шашин наволари».
00.30 ~ «Теззор фото». Б/ф.
0.00 ~ «Двар».
2.30 Милий сериал: «Ҳаёт сабокла-ри».
3.00 ~ «Афсонан ва ҳажиқат».
5.00 ~ 6.00 ~ «Ҳаёт».

Тошкент

6.00 Кўзатувлар тартиби.
6.05 ~ «Барнома».
7.30 ~ «Салом, Тошкент!».
8.30 ~ «Тошкент таронлари».
8.45 ~ «Мисли гавар».
9.05 ~ «Лўярим».
9.10 ~ «Интервью».
9.20 ~ «Интеллектуал аукцион».
9.40 ~ «Бизнес – пойтаг».
9.45 ~ «Ибрар».
10.15 ~ Милий эстрада симфоник оркестрининг концерти.
10.30 ~ «Пойтагъ». /рус/.
10.40 ~ «Конин доирасида». Т/с.
10.40 ~ «Ўзбекистон имм масканлари».
13.00 ~ «Веста».
14.00 ~ «Дунё».
14.30 ~ «Салом, Тошкент!».
14.40 ~ «Дунё» теледастури.
15.00 ~ «Пойтагъ».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30

Первый канал

05.00 ~ 09.00 ~ 11.00 Новости
05.10 ~ «Лиди Смирнова». Женщина на все времена.
05.05 ~ «Худ. фильм». «Суета сует».
06.10 ~ «Тошкент таронлари».
15.10 ~ «Танчи нуски».
16.45 ~ «Дамбо». М/ф. 1-кисм.
17.20 ~ «Касбим-фарзим».
17.40 ~ «Менинг шаҳрим».
18.10 ~ «Полад».
18.20 ~ «Дарё».
18.30 ~ «Этикод».
18.50 ~ Милий сериал: «Одамлар ора-сида». 19-кисм. «Дарё».
19.20 ~ «Телекуъёр-маркет».
19.30 ~ «Тошкент таронлари».
20.00 ~ «Кўнгил кўшик истайди».
20.25 ~ «Жумон». Т/с. 61 - кисм.
21.05 ~ «Тошкент таронлари».
21.20 ~ «Интервью».
21.30 ~ «Пойтагъ». /рус/.
21.50 ~ «Телекуъёр-маркет».
22.00 ~ «Кином СМС со звездами».
22.15 ~ «Санитум». Х/ф.
00.00 ~ «Кўзатувлар тартиби».
00.05 ~ «Спасатели». Х/ф.
00.20 ~ «Необузданнад Африка». Д/ф. 1-серия.
01.30 ~ «Велосипед». Б/ф.
01.50 ~ 6.00 ~ «Салом, Тошкент!».

Спорт

6.00 ~ «Хайли тонг!».
6.50 ~ «АНОНС».
6.10 ~ «Саломат бўлинг!».
6.30 ~ «Хасар боллар».
7.00 ~ «Футбол шархи».
7.25 ~ «Болалар майдончаси: «Спортивнистика».

Мультифильм.

11.15 ~ «Санитум». Ахборот.

11.30 ~ «Кўнгил кўшик истайди».

11.45 ~ «Саломатлик сирлари».

11.50 ~ «Онч».

11.55 ~ «Ахборот» /рус/.

11.55 ~ «Майнавиг».

11.55 ~ «Дарё».

11.55 ~ «Кўнгил кўшик истайди».

11.55 ~ «Ахборот» /рус/.

11.55 ~ «Онч».

11.55 ~ «Ахборот» /рус/.

